

Аннотация к дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программе дополнительного образования «Умелые ручки»

Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа «Умелые ручки» ориентирована на развитие художественно-эстетического вкуса, художественных способностей и склонностей к различным видам искусства, творческого подхода, эмоционального восприятия и образного мышления, подготовки личности к постижению мира искусства, самореализацию в творческой деятельности, формированию коммуникативной культуры.

Адресат программы дети 5-6 лет

Цели и задачи реализации программы

Цель:

Основная цель программы - развитие художественно-творческих способностей детей, мелкой моторики через нетрадиционную технику изображения.

Задачи:

Образовательные:

Познакомить с приемами нетрадиционной техники рисования и способам изображения с использованием различных материалов.

Научить детей использовать в рисовании разнообразные материалы и технику, разные способы создания изображения, соединяя в одном рисунке разные материалы с целью получения выразительного образа

Знакомить детей с изобразительным искусством разных видов и жанров, учить понимать выразительные средства искусства.

Учить детей видеть и понимать красоту природы, произведений классического искусства, окружающих предметов.

Учить детей создавать выразительный образ при изображении предметов и явлений окружающей деятельности

Воспитательные:

Воспитывать у детей интерес к изобразительной деятельности.

Развивающие:

Развивать творческие способности детей.

Развивать мелкую моторику

Развивать эмоциональную отзывчивость при восприятии картинок, иллюстраций. Обращать внимание детей на выразительные средства, учить замечать сочетание цветов.

Побуждать детей экспериментировать с изобразительными материалами. Придумывать и создавать композиции, образы.

Ожидаемые результаты реализации программы:

По итогу реализации программы у детей будут сформированы:

Личностные результаты:

интерес к художественному искусству и творческой деятельности, художественный вкус
коммуникативные способности и приобретение навыков работы в коллективе.

Метапредметные результаты:

дети научатся:

самостоятельно определить последовательность выполнения работы.

самостоятельно провести анализ работы.

Предметные результаты:

Воспитанники будут знать и уметь применять свои знания на практике:

Владеть приемами работы с различными материалами.

Выполнять работу по замыслу.

Использовать в работе разные способы и приемы нетрадиционного рисования.

При реализации программы спользуются следующие методы работы:

- словесные (беседа, художественное слово, загадки, напоминание о последовательности работы, совет);
- наглядные (практическое наблюдение);
- показ способов, уточнение приёмов выполнения работы взрослым с подробным объяснением; поэтапный показ или показ с привлечением детей;
- игровые приёмы;
- индивидуальная работа с детьми, совместная деятельность взрослого и ребёнка;
- обследование, рассматривание, наблюдение.